

# Hárman harcolnak a két jó helyért

## Az FK Székelyudvarhely csapatkapitánya értékelt

● Az alapszakasz felénél jár a teremlabdarúgó 1. Liga. Három együttes ellépett a mezőnytől: az országot a Bajnokok Ligájában képviselő Galaci United, a tavalyi bronzérmes Futsal Klub Székelyudvarhely és a többszörös aranyérmes Dévai Autobergamo. Ők hárman igazából azért küzdenek, hogy az alapszakaszt követően az első két hely valamelyikén zárjanak, ugyanis az a két csapat egyenes ágon bejut a felsőházi rájátszás elődöntőjébe.

JÓZSA CSONGOR

Az FK Székelyudvarhely ennek érdekében nagy lépést tett azzal, hogy a legutóbbi, hetedik játéknapon, szombaton hazai környezetben 3-1-re legyőzte a galaci gárdát, ezáltal hétfő délutánig az első helyen állt. Ekkor az Autobergamo érvényesítette a papírformát, nyert Kolozsváron, Déva tehát az „őszi bajnok”.

Az udvarhelyiek csapatkapitánya, Szécsi Barna szerint azzal alapozták meg az eddigi jó eredményeket, hogy az idény elejét alaposan megnyomták, zsinórban négy

találkozót nyertek, vagyis a fő riválisok elleni mérkőzések előtt százszázalékos teljesítménnyel álltak. „Maximális erőfeszítéssel beleadtunk mindent, aztán a sorsolásunk és az, hogy jött egy megszakítás a pontvadászatban, megtörte kissé a lendületünket” – mondta a csapatkapitány.

A közel kéthetes szünet után épp Déván kellett pályára lépniük. „Ez az Autobergamo verhető ellenfél volt. Nagyon fontos három pontot hagytunk ott azzal, hogy 7-6-ra kikaptunk. Sokáig nem csüggedtünk, mert egy hétre rá itt következett a Galac elleni találkozó. Ezen pedig vissza tudtuk hozni a reményt, hogy továbbra is harc-



Szécsi Barna szerint a realitás a második hely megszerzése az udvarhelyiek számára

ban lehessünk az alapszakaszbeli első pozícióért” – tette hozzá Szécsi Barna.

A visszavágók előtt nincs újabb pihenő, ezen a hétvégén már találkozót rendeznek. „Személy szerint az alapszakasz második helyét tűztem ki célként, mert ezzel egyből ott vagyunk az elődöntőben. Onnan már egy lépés a döntő. Igaz, hogy az első pozíció is ezt biztosítja, de inkább maradjunk a földön. Jelen állás szerint ez a realitás” – összegzett a 36 éves teremlabdarúgó.

Az FK Székelyudvarhely legközelebb szombaton 11 órakor hazai környezetben lép pályára, a Sportul Ciorăști együttesét látja vendégül. Mivel a szabályok alapján nem lehetnek nézők a lelátón, a székelyföldi klub közösségi oldalán élőben közvetíti a mérkőzést.

### Teremlabdarúgó 1. Liga, alapszakasz, 7. forduló

FK Székelyudvarhely–Galaci United 3-1, Kolozsvári Clujana–Dévai Autobergamo 1-18, a Luceafărul Buzău–Sportul Ciorăști meccset tegnap késő délután, lapzártánk után játszották.

Teremlabdarúgó 1. Liga állása: 1. Dévai Autobergamo 16 pont, 2. FK Székelyudvarhely 15, 3. Galaci United 13, 4. Temesvári CFR 9, 5. Sportul Ciorăști 3, 6. Luceafărul Buzău 3, 7. Kolozsvári Clujana 0.

### ● RÖVIDEN

#### Játék nélkül búcsúzott a kupától az FCSB

Játék nélkül búcsúzott a labdarúgó Román Kupától az FCSB, a csapat vezetősége hétfőn este jelentette be, hogy nincs elég egészséges játékos ahhoz, hogy holnap kiálljon az FC Voluntari elleni nyolcaddöntőre. Az 1. Liga harmadik helyén álló bukaresti csapatnál 13 játékos és a teljes szakmai stáb koronavírus-fertőzött, emiatt a hét végi, Farul elleni bajnoki találkozója is elmaradt. Amíg az 1. Ligában lehetséges halasztást kérni, a kupában nem, így a 2020-as kupagyőztes búcsúzik a sorozattól. Gigi Becali, az FCSB tulajdonosa az oltásellenesek táborát erősíti, és nemcsak ő nem oltatta be magát a koronavírus ellen, hanem családját és alkalmazottjait – köztük játékosait – is erre biztatta. Bukaresti sajtóhírek szerint az FCSB-nél mindössze két játékos van beoltva, így a járvány negyedik hulláma a csapaton is végigsöpört. A nyolcaddöntős párharcok már tegnap elkezdődtek, a harmadosztályos CSO Filiași büntetőkkal búcsúztatta a 2. ligás FC Hermannstadtot. A bajnokságban rosszul teljesítő, 2020-ban kupadöntős Sepsi OSK csütörtökön 18 órától az U Craiova 1948 vendége lesz. **Labdarúgó Román Kupa, nyolcaddöntő: ACSO Filiași–FC Hermannstadt 4-3** büntetők után (1-1, 0-0, 0-0, 1-1). További program: ma 18 órától Nagybányai Minaur–Universitatea Craiova; holnap 15 órától FC Buzău–Dunărea Călărași, 18 órától U Craiova 1948–Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK, 21 órától Temesvári SSU Poli–FC Rapid. A Medgyesi Gaz Metan–Chindia Târgoviște és a Dinamo–FC Argeș mérkőzés lapzártá után ért véget.

## A Concordia sem botlott a 2. Ligában

Hétfőn délután játszották a labdarúgó 2. Liga tizenegyedik fordulójának utolsó mérkőzését. A vendég Brassói FC a 6. percben megszerezte a vezetést a Concordia Chiajna otthonában. Az élvonalból 2019-ben kiesett házigazda nem roppant meg, a szünetig fordított, előnyét pedig megtartotta a mérkőzés végéig, így továbbra is ott van az élmezőnyben, jelenleg harmadik. Az élmezőnyben így nem történt változás, az éllovas Petrolul zsinórban kilenc győzelemnél jár, a második Kolozsvári U az FK Csíkszeredától elszenvedett veresége óta ötödik sikerét aratta a 11. fordulóban. A negyedik Hermannstadt pedig a mezőny egyedüli veretlen csapata. Az FK szombaton lépett pályára, 1-1-re zárt a Bukaresti Metaloglobusnál, a következő fordulóban, vasárnap 11 órakor a zsinórban öt vereségnél já-

ró, az idényben még győzelmet nem szerzett Dunărea Călărași vendége lesz.

**Labdarúgó 2. Liga, alapszakasz, 11. forduló:** Concordia Chiajna–Brassói FC 2-1 (2-1). További eredmények: Bukaresti Metaloglobus–FK Csíkszereda 1-1, Petrolul Ploiești–Bukaresti Steaua 2-0, FC Buzău–Unirea Slobozia 1-1, Jászvásári Poli–Viitorul Pandurii Tg. Jiu 1-3, Astra Giurgiu–Dunărea Călărași 3-0, Konstancai Unirea–Dacia Unirea Brăila 2-0, Nagyszebeni FC Hermannstadt–Sellenberki SK 3-2, Temesvári Poli–Temesvári Ripensia 1-3, Kolozsvári U–Dési Unirea 3-1. A következő fordulóban: pénteken 17:30-tól Bukaresti Steaua–Concordia Chiajna, szombaton 11 órától Viitorul Pandurii Tg. Jiu–Bukaresti Metaloglobus, Dacia Unirea Brăila–Jászvásári Poli, Unirea Slobozia–Konstancai Unirea,

13 órától Brassói FC–Nagyszebeni FC Hermannstadt; vasárnap 11 órától Dunărea Călărași–FK Csíkszereda, Temesvári Ripensia–FC Buzău, 12:30-tól Astra Giurgiu–Petrolul Ploiești, 13 órától Dési Unirea–Temesvári Poli; hétfőn 15:30-tól Sellenberki SK–Kolozsvári U.

2. Liga, alapszakasz állása: 1. Petrolul Ploiești 30 pont, 2. Kolozsvári U 27, 3. Concordia Chiajna 26, 4. FC Hermannstadt 25, 5. FC Buzău 21, 6. Bukaresti Steaua 21, 7. Bukaresti Metaloglobus 17, 8. Unirea Slobozia 16, 9. Sellenberki SK 14, 10. Temesvári Ripensia 13, 11. Viitorul Pandurii Târgu Jiu 13, 12. FK Csíkszereda 13, 13. Jászvásári Poli 12, 14. Dési Unirea 12, 15. Temesvári SSU Poli 10, 16. Brassói FC 9, 17. Konstancai Unirea 7, 18. Dunărea Călărași 3, 19. Astra Giurgiu (14 ponttal büntetve) 2, 20. Dacia Unirea Brăila 2. (J. Cs.)